

## **Prepis zvukovej nahrávky**

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis  
zvukovej nahrávky, zaznamenatej počas zasadnutia  
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

## **Rečník 0**

Pokračujeme bodom 9, a to je návrh Ivicy Hanuskovej, podpredsedníčky Krajského súdu v Banskej Bystrici na dočasné pridelenie Dušana, Dušana Kucbela, sudcu Okresného súdu Lučenec na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Banskej Bystrici, uveďte prosím, do zasadacej miestnosti sudcu Okresného súdu Lučenec Dušana Kucbela, dobrý deň, vítam vás na zasadnutí Súdnej rady. Posad'te sa. Podpredsedníčka Krajského súdu v Banskej Bystrici navrhla v súlade s § 12 zákona o súdoch a prísediacich dočasne pridelit' Dušana Kucbela, sudcu Okresného súdu Lučenec, na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Banskej Bystrici. A to na obdobie od 1. Marca 2 0 2 5 do 2 8. Februára 2 0 2 6, sudca udelil súhlas s dočasným pridelením sudcovská rada pri Krajskom súde v Banskej Bystrici vyjadrila súhlasné stanovisko s dočasným pridelením, občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Banskej Bystrici súhlasí s dočasným pridelením, predseda Okresného súdu Lučenec vydal kladné stanovisko k preloženiu sudcu a zároveň sa vyjadril aj k stavu vybavovanej agendy, sudcovská rada pri Okresnom súde Lučenec súhlasí s dočasným pridelením, občianskoprávne grémium Okresného súdu v Lučenci nemá výhrady k dočasnému prideleniu a upozornili alebo dovolili si uviesť, že dočasné pridelenie sudcu by sa malo realizovať za predpokladu, že na dobu jeho dočasného pridelenia bude pridelení Krajským súdom host'ujúci súd.

## **Rečník 5**

Tak ich súdu.

## **Rečník 0**

Na ich súd odovzdávam teraz slovo sudcovi Okresného súdu Lučenec Dušanovi Kuzbelovi, nech sa páči.

## **Rečník 7**

Ďakujem pekne, vážená Súdna rada. Ja v podstate by som len chcel uviesť, že trvám na tom, že súhlasím so svojím dočasným pridelením na Krajský súd v Banskej Bystrici, bol som oslovený za týmto účelom podpredsedníčkou Krajského súdu, súhlasom udelil, nakoľko už v minulosti som bol požiadaný o to, aby som išiel na dočasné pridelenie na Krajský súd do Banskej Bystrice, bolo to zhruba v čase, keď som bol vo výkone funkcie sudcu na Okresnom súde Lučenec. Pol roka, kde som sa snažil dohodnúť s vedením vtedajšieho Krajského súdu a okresného súdučenec takým spôsobom, že som ochotný tam ísť na dočasné pridelenie. Len v zásade išlo o to, aby sa dohodli medzi sebou predsedovia súdov, čo vtedy sa nezrealizovalo, na základe čoho som zotrval na Okresnom súde Lučenec, kde doteraz pôsobím. Myslím si, že doterajšia moja práca nasvedčuje, že som spôsobilí ísť dočasne na Krajský súd v Banskej Bystrici, beriem to ako spôsob, pre ktorý si rozšírim svoju právnu prax, nakoľko na Okresnom súde ovčinec máme bohatú prax, avšak je to neporovnateľné s tým, akú prax je, môžem získať na odvolacom súde aj z hľadiska rôznorodosti agendy, ktorá sa tam prejednáva?

To je asi z mojej strany všetko, zatiaľ. Ďakujem, som ochotný odpovedať.

### **Rečník 0**

Ďakujem aj ja a otváram rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil, predpokladám, že aj vzhľadom na to, že tie stanoviská sú v zásade súhlasné zo všetkých strán, takže ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu Ivica Hanuskovej, podpredsedníčky Krajského súdu v Banskej Bystrici na dočasné pridelenie Dušana Kucbela, sudcu Okresného súdu Lučenec na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Banskej Bystrici, dočasne prideliť Dušana Kucbela, sudcu Okresného súdu Lučenec, na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Banskej Bystrici na obdobie od 1. Marca 2 0 2 5 do 2 8. Februára 2 0 2 6. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady, za bolo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté.

Držíme palce, nech sa vám bude dariť.

### **Rečník 7**

Ďakujem pekne, pekný deň prajem.

### **Rečník 0**

Dovidenia.